
 

 

 

ΘΕΜΑ Α 

 

Α1. 

α. Λ 

β. Λ 

γ. Σ 

δ. Λ 

ε. Λ 

 

Α2. α.  

 

Α3. β.  

 

ΘΕΜΑ Β 

Σελίδα 142, 123 του σχολικού 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  ΦΑ = 8.060 

Γ2.   ΥΒ = 50.000 

Γ3. Ο φόρος εισοδήματος είναι προοδευτικός, αιτιολόγηση σελίδα 181 του σχολικού 

Γ4. α. Φόρος δαπάνης = 200 

β. Ο φόρος δαπάνης είναι αντίστροφα προοδευτικός, αιτιολόγηση σελίδα 181, 182 

του σχολικού 

Γ5. Σελίδα 181 του σχολικού 

 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΜΑΘΗΜΑ  

ΤΑΞΗ Γ ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 28.04.2024 ΔΙΑΡΚΕΙΑ 3 ΩΡΕΣ 



 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. L = 30, Q = 300, AP = 10, MP = - 

       L = 40, Q = 400, AP = 10, MP = 10 

       L = 50, Q = 450, AP = 9, MP = 5 

 

Δ2. O ν. φ. α. ισχύει διότι βρισκόμαστε στην βραχυχρόνια περίοδο παραγωγής και υπάρχει 

ένας τουλάχιστον σταθερός παραγωγικός συντελεστής. Η λειτουργία του, εμφανίζεται μετά 

τον 40ο εργάτη, λόγω της πρώτης μείωσης του MP    

 

Δ3. Τιμή του σταθερού συντελεστή = 250, αμοιβή εργασίας = 360 

 

Δ4. Η επιχείρηση θα επιβαρυνθεί με 4.680 χρηματικές μονάδες. 

Η μεταβολή της εργασίας θα είναι 13. 

 

Δ5. 

α.  

P Qs ατομικός Qs αγοραίος 

36 400 4.000 

72 450 4.500 

 

β. Τιμή ισορροπίας = 72 

     Ποσότητα ισορροπίας = 4.500 


